	1:0

Какой год первым после 2008го года будет «симметричным», т.е. читаться одинаково в обоих направлениях (как, например, 2002)?


	1:1

В вазе стоит букет из 7-ми белых и голубых веток сирени. Известно, что по крайней мере, одна ветка белая, а из любых двух веток хотя бы одна — голубая. Сколько в букете белых веток и сколько голубых?


	2:0
Восстановите поврежденные записи арифметического действия: 

3*86 + *2*7 = 804*.


	2:1

В двух пачках всего 30 тетрадей. Когда из первой пачки переложили во вторую 2 тетради, в ней стало вдвое меньше тетрадей, чем во второй. Сколько тетрадей было в каждой пачке? 




	2:2

На какое максимальное число частей можно разрезать круглый блин тремя прямолинейными разрезами? Части нельзя перемещать! В ответе обязательно нужно привести пример разрезания. 


	3:0

Разрежьте квадрат на рисунке на 4 равные части так, чтобы каждая из них содержала по 3 закрашенные клетки.
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	3:1

Разрезать фигуру «угол»  [image: image2.png]


   на уголки вида   [image: image3.png]


 .


	3:2

На лесопилку привезли очень длинное бревно. Машина умеет отрезать от него куски длиной в 7 и 10 метров. Для постройки коттеджа нужны куски суммарной длиной ровно 121 метр. Какое наименьшее число кусков могла бы отрезать машина и какое наибольшее?




	3:3

Найдите наименьшее трехзначное натуральное число из различных цифр, делящееся на любую свою цифру.


	4:0

Число умножили на сумму его цифр и получили 2008. Найдите это число.


	4:1

В компании рыцарей и лжецов каждый сказал каждому из остальных: «Ты – лжец!» Какое наибольшее число людей могло быть в этой компании?


	4:2

Расставьте в квадрате 4(4 короля, 2-х ладей и 2-х слонов так, чтобы ни одна из этих фигур не била ни одну другую.




	4:3

Сколько существует девятизначных чисел, у которых все цифры различны и идут (слева направо) в порядке убывания?


	4:4

Есть электронные часы с 6 цифрами. Они показывают время в формате ЧЧ:ММ:СС. Сколько раз в сутки часы показывают цифры, среди которых нет ни одной единицы?


	5:0

Среди чисел 1, 2, ..., А ровно восемь чисел делятся на 6 и ровно шесть чисел делятся на 7. Найдите число А.


	5:1

Расставьте в записи 223167 знаки арифметических действий так, чтобы значение полученного выражения  равнялось 2004.




	5:2

Найдите наименьшее натуральное число, в записи которого использованы только цифры 3, 7 и 9, и которое делится на 3, на 7 и на 9. Не обязательно использовать каждую цифру.


	5:3

Найдите все пятизначные числа, у которых каждая цифра числа строго больше суммы цифр, стоящих правее нее (в частности, четвертая цифра больше пятой).

	5:4

В кружках записали числа 1, 2, 3, 4, 6 и 12 и от каждого числа к каждому его делителю нарисовали стрелку.  Затем все числа и часть стрелок стерли. Восстановите числа в кружках.
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	5:5

Вася поставил на шахматную доску несколько не бьющих друг друга королей так, что нельзя больше поставить на доску ни одного короля без нарушения этого правила. Сколько королей могло оказаться на доске? Перечислить все варианты.




	6:0

Когда у прямоугольника площадью 144 см2 одну из сторон удлинили на 1 см, а другую – укоротили на 1 см, его площадь уменьшилась на 1 см2. Какими могли быть стороны исходного прямоугольника?
	6:1

В компьютерной программе Excel столбцы таблиц нумеруются латинскими буквами. Первые 26 столбцов занумерованы от A до Z, 27-й столбец обозначен AA, 28-й — AB. Как занумерован 700-й столбец?
	6:2

Петька взял в долг у Василия Ивановича 19 рублей, обязуясь выплачивать долг в течение 4 месяцев. Каждый следующий месяц сумма выплаты должна расти, составлять целое число рублей и нацело делиться на сумму выплаты в предыдущем месяце. Какую сумму Петька выплатит в последний месяц? Указать все варианты.


	6:3

На трех карточках написаны цифры, из которых сложено трехзначное число. Затем карточки переложили так, что каждая карточка поменяла свое место. Получилось новое трехзначное число, которое в сумме с предыдущим дает 1000. Найдите оба трехзначных числа.




	6:4

На какое наибольшее количество прямоугольников можно разрезать (без остатка) по линиям сетки  клетчатый квадрат 7(7 так, чтобы среди них не оказалось одинаковых?


	6:5

Найдите наибольшее десятизначное число, в котором первая слева цифра делится на 1, вторая – на 2, третья – на 3, …, десятая – на 10.


	6:6

      В натуральном числе вычёркиваются цифры так, что оставшиеся две цифры образуют двузначное число (при прочтении слева направо). Найдите наименьшее натуральное число, из которого таким способом можно получить ровно 5 различных двузначных чисел
	0:0 
На математический праздник пришло 10 человек. Сколькими способами из них можно выбрать 2 команды по 4 человека под названиями «Рубин» и «Зенит», а двоих остальных оставить зрителями?




Ответы:

0:0 – 3150

1:0 – 2112

1:1 – (1 белая, 6 голубых)

2:0 – 3786+4257=8043.
2:1 – 12 и 18. 
2:2 – на 7 частей. Например [image: image5.png]



3:0 – Например[image: image6.png]



3:1 – проверять

3:2 – 13, 16

3:3 -  124
4:0 – 251
4:1 – 2

4:2 – проверять 

4:3 - 10

4:4 – 13*5*5*9*9
5:0 – 48

5:1 – например: 2(2(3(167=(2+2)(3(167=2004


Внимательно, возможны др. варианты!
5:2 – 3339

5:3 – 84210; 94210; 95210

5:4 –  Ответ единственный [image: image7.png]



5:5 – от 9 до 16

6:0 – 12 см и 12 см

6:1 – ZX

6:2 – 12
6:3 – 545, 455
6:4 – 10 
6:5 – 9898567890


6:6 – 1201

